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JEGYZŐKÖNYV 

Készült: Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési 
Bizottsága 2017. június 20. napján 18:19 perckor a Városházán megtartott munkaterv 
szerinti zárt ülésről. 

Jelen vannak: 
Kecskés László bizottság elnöke 
Sólyomvári Béla bizottsági tag  
Tálas-Tamássy Richárd bizottsági tag  
Balázs-Hegedűs Zoltán           bizottsági tag 
Cserei Zsolt bizottsági tag 
 
dr. Szabó Ferenc aljegyző 
dr. Hajdu Boglárka jegyzőkönyvvezető 
 
 
1) Biatorbágyi ingatlanok megvásárlásáról 

 
Kecskés László: Négy ingatlan szerepel az előterjesztésben, külön-külön kerül 
megszavazásra. 
 
Az 2. pontban megjelölt, Biatorbágy, Baross Gábor utca 36., 1297/63 hrsz-ú ingatlan 
tekintetében a megvásárlást célzó tárgyalások folytatását tartalmazó határozati javaslatot 
teszi fel szavazásra: 
 
A bizottság egyhangúan, 5 igen szavazat (5 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) 
mellett az alábbi határozatot hozza: 
 
 

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete Településfejlesztési 
Bizottságának 

110/2017. (VI. 20.) határozata 
Baross Gábor utca 36. megvásárlásáról 

 
Biatorbágy Város képviselő-testülete Településfejlesztési Bizottsága az alábbiakról dönt: 

1) Támogatja a 1297/63 hrsz-ú, Biatorbágy Baross Gábor utca 36. szám alatt lévő 
ingatlan megvásárlása tekintetében a tárgyalások folytatását. 

 
 
Az 1. pontban megjelölt, Biatorbágy, Rákóczi utca 6/a, 114/2 hrsz-ú ingatlan megvásárlási 
szándékát teszi fel szavazásra: 
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A bizottság egyhangúan, 5 nem szavazat (5 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) 
mellett nem támogatja az ingatlan megvásárlását. 
 
 
A 3. pontban megjelölt, Biatorbágy, Fő utca 86., 1899 hrsz-ú ingatlan megvásárlási 
szándékát teszi fel szavazásra: 
 
A bizottság 4 nem szavazat és 1 tartózkodás (5 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) 
mellett nem támogatja az ingatlan megvásárlását. 
 
 
A 4. pontban megjelölt, Biatorbágy, Nagy utca 58., 114/1 hrsz-ú ingatlan megvásárlási 
szándékát teszi fel szavazásra: 
 
A bizottság 3 nem szavazat, 1 igen szavazat és 1 tartózkodás (5 bizottsági tag volt 
jelen a szavazáskor) mellett nem támogatja az ingatlan megvásárlását. 
 
 
2) Pest Megyei kitüntetésekről 

 
Kecskés László: Javasolja a Viadukt alatti körforgalmat a díjra felterjeszteni. Mivel több 
hozzászólás, kérdés nincs, felteszi szavazásra az alábbi határozati javaslatot. 
 
 
Szavazás:  

A bizottság egyhangúan, 5 igen szavazat (5 bizottsági tag volt jelen a szavazáskor) 
mellett az alábbi határozatot hozta:  

 
Biatorbágy Város Önkormányzata Képviselő-testülete Településfejlesztési 

Bizottságának 
111/2017. (VI. 20.) határozata 

 
Pest Megyei Kitüntetésekről 

„Kulturált Települési Környezet Díj adományozásáról” 
 

 
Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének Településfejlesztési Bizottsága Pest 
Megye Önkormányzata Közgyűlésének a kitüntető díjak alapításáról és adományozásának 
rendjéről szóló 6/2015. (V. 11) önkormányzati rendelete alapján a biatorbágyi Viadukt alatti 
körforgalmat Kulturált Települési Környezet Díjra felterjeszti. 
 
 
Kecskés László: Az ülést 18:32-kor berekesztette. 
 

kmf. 
 
 
 
 

 Kecskés László Sólyomvári Béla 
 levezető elnök    bizottsági tag 


